



Název veřejné zakázky: **„Zvýšení kvality vysoce specializované péče v perinatologii Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. a Nemocnice Most, o.z. – Přístroje pro diagnostiku mozku“**

Druh zadávacího řízení: otevřené

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1838/2019**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotazy pro ČÁST 1:

Dotaz č. 1:

V části „1. část: Monitor NIRS pro měření regionální saturace tkáně vč. měření SpO2“, Příloha č. 2 Specifikace předmětu plnění pro část 1-3, jsou stanoveny požadavky na přístroj:

- Systém musí umožnit použití cerebrálních i necerebrálních jednorázových neadhezivních senzorů určených pro novorozence včetně nedonošených novorozenců s velmi nízkou porodní váhou. Sensory se musí dát přiložit na kůži novorozence bez nutnosti lepení. (Požadováno z důvodu zamezení poškození velmi jemné, slabé a citlivé kůže extrémně nedonošených novorozenců.)

Uchazeč disponuje senzorem pro novorozence jednorázovým lepícím. Uchazeč nabízí řešení, podlepit sensory transparentní folií, která na straně vůči pacientovi nebude adhesivní. Uchazeč tak předpokládá splnění tohoto parametru, jelikož tím vznikne zadavatelem požadovaný klinicko-medicínský účel.

Bude zadavatel akceptovat toto řešení uchazeče?

Uchazeč by k tomuto bodu dále rád poznamenal, že pokud jsou použity sensory nelepící, je nutné, aby tyto sensory byli na pacienta v místě kde je potřeba měřit nějak fixovány. Toto se nejčastěji děje pomocí elastického obinadla nebo podobné pomůcky. Aby tato fixační pomůcka sensory udržela na místě, kde je potřebujeme mít, musí vyvinout nemalý tlak na sensory. Tím může dojít k „zaškrcení“ místa měření a k omezení perfuze v této měřené oblasti. Jelikož tento přístroj měří hodnoty právě v malé oblasti tkáně přímo pod senzorem, může se takto stát, že měření bude nepřesné, zkreslené či úplně nemožné. Lepící sensory právě tento problémový nedostatek řeší tím, že jsou „samodržné“. Zadavatel by měl zvážit, zda je jeho prioritou přesnost měření proti sníženému komfortu pacienta.

Pokud by byl problém s odstraňováním lepících sensorů, na trhu existují komerčně dostupné přípravky, které mohou v této věci pomoci, například:

Uni-Solve™* adhesive remover, Smith & Nephew, 800-876-1261, global.smith-nephew.com

Detachol™* adhesive remover, Ferndale Laboratories, Inc., 248-548-0900, ferndalelabs.com

3M™* remover lotion, 3M Health Care, 800-228-3957, 3m.com

**Odpověď č. 1:**

Zadavatel bude nabízené řešení akceptovat pouze v případě, že účastník doloží studií nebo jiným způsobem, že podlepení senzoru transparentní fólií neovlivní výsledek měření. K poznámce zadavatel dodává, že nepředpokládá, že je k fixaci nutný tak velký tlak, aby vedl k deformaci lebky a tím ke změně perfuze v mozku pacienta. U druhé části poznámky zadavatel konstatuje, že komfort pacienta je velkou prioritou a neočekává fixací zásadně odlišné měření.

Dotaz č. 2:

V části „1. část: Monitor NIRS pro měření regionální saturace tkáně vč. měření SpO2“, Příloha č. 2 Specifikace předmětu plnění pro část 1-3, jsou stanoveny požadavky na přístroj:

- Součástí dodávky musejí být senzory, které nepodléhají expiraci

Dle dalších požadavků zadavatele v této veřejné zakázce má uchazeč dodat 20 kusů jednorázových sensorů. Sensory uchazeče mají expiraci od výrobce min 2 roky.

Zadavatel pořizuje tyto přístroje pro centra vysoce specializované intenzivní zdravotní péče v perinatologii pro nemocnice v Ústí nad Labem a v Mostě a uchazeč tedy předpokládá, že v těchto centrech bude vyšší kumulace případů novorozenců, které budou vyžadovat monitoraci soutáženým NIRS monitorem. Jelikož jsou požadovány senzory jednorázové, není dle uchazeče požadavek sensorů, které nepodléhají expiraci, přiměřený a opodstatněný, jelikož požadované množství 20ks sensorů se dle praktické zkušenosti uchazeče se senzory spotřebují výrazně dříve, než jejich expirace uplyne.

Přístroje, ve využití cerebrálního monitoru se v klinické praxi většinou využívají bilaterálně, nebo při somatickém využití pro kontrolu oběhu a tato obě měření vyžadují využití 2 sensorů zároveň na jednoho pacienta.

Může zadavatel vysvětlit, proč požaduje jednorázové senzory bez expirace? Trvá zadavatel dále na tomto požadavku?

Odpověď č. 2:

Zadavatel pořizuje senzory pro neonatologická pracoviště. Pokud by zadavatel předpokládal tak frekventované měření regionální saturace tkáně, jak předpokládá účastník, zadavatel by v první řadě pořizoval více monitorů. Zadavatel bude prozatím indikovat pacienty k měření regionální saturace tkáně dle určitého algoritmu. Z tohoto důvodu je předpoklad ohledně spotřeby sensorů skutečně pouze domněnkou.

Účastník dále uvádí, že senzory účastníka mají expiraci od výrobce minimálně 2 roky. K tomuto by zadavatel rád podotkl, že může nastat velmi pravděpodobná situace, že na pracoviště budou dodány senzory, které sice mají výrobcem garantovanou expiraci 2 roky, nicméně v čase dodání již může být expirace o velký časový úsek kratší, například vlivem uložení sensorů ve skladu účastníka.

Zadavatel tedy bude akceptovat navržené řešení pouze za předpokladu, že doba expirace sensorů bude vždy v čase dodání sensorů na pracoviště delší než 1,5 roku.

Zadavatel upravil **pro část 1 Přílohu č. 2 Specifikace předmětu plnění**. Nové znění Přílohy č. 2 je přílohou č. 1 tohoto Vysvětlení a je zároveň uveřejněno na profilu zadavatele.



V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek **pouze pro část 1: Monitor NIRS pro měření regionální saturace tkáně**. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele.

V Ústí nad Labem dne: 17 -09- 2019

06

kz

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

Ing. Petr Fiala
generální ředitel

Příloha č. 1: Příloha č. 2 Specifikace předmětu plnění pro část 1_upravená 17.9.19